

Tajemné sovy či netopýři. V SeneCura SeniorCentru Praha-Štěrboholy jsou oblíbené přednášky o zvířatech

16. 3. 2023

Možnost přitulit se k živé bytosti je tím nejučinnějším balzámem na duši. I proto v domově pro seniory v pražských Štěrboholech mezi aktivity zařazují různé formy zooterapie (hipoterapii nebo canisterapii), nebo organizují nejrůznější přednášky s ukázkami dalších zajímavých zvířat.

Právě v SeniorCentru SeneCura v Praze jsou přednášky značně oblíbené. Naposledy klienty navštívil Petr Kolomazník ze spolku Penthea se zajímavými informacemi, a také s ukázkou živého ptactva.

„Naši klienti se mohli seznámit se sovou pálenou, výrem velkým a dalšími druhy těchto krásných nočních ptáků. Klienti byli z kontaktu se živými sovami nadšeni a přednáška se jim moc líbila,“ říká aktivizační pracovník Marek Bažata.

Pražský spolek Penthea se věnuje ptactvu od roku 2011. „Věnujeme se především ukázkám dravců a sov na nejrůznějších akcích, dětských táborech, ve školách a školkách. Kromě letových ukázek máme připravené i programy *přibližující přírodu, její obyvatele, zákonitosti a ochranu,*“ říká Petr Kolomazník.

Netradiční přednášku zažili klienti v loňském roce, kdy se nejen seznámili s netopýry, ale také měli možnost pohladit si jejich hebký kožich. *„Mezi seniory chodíme už řadu let. Klienti při předvádění netopýřů ožijí, vzpomínají, za jakých okolností se s netopýry setkali, sdělují si dávné i čerstvé zážitky, a ptají se, co dělat při setkání s netopýrem. Všichni si ale nejvíce užívají, když netopýra doneseme až k nim, aby si ho mohli pohladit,“* říká Dagmar Zieglerová ze spolku Nyctalus, který tyto přednášky pořádá.

Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz

SeneCura SeniorCentrum Praha Štěrboholy s kapacitou 120 lůžek nabízí sociální služby [Domov pro seniory](#) a [Domov se zvláštním režimem](#) (určený pro seniory trpící Alzheimerovou chorobou či demencí). Svým klientům zde zajišťují péči 24 hodin 7 dní v týdnu. Cílem SeniorCenter SeneCura je stát se komunitními centry v daných lokalitách a maximálně podporovat a rozvíjet soužití klientů, jejich příbuzných, zaměstnanců SeneCura, dobrovolníků a veřejných orgánů. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří. Společnost SeneCura je přední nestátní poskytovatel pobytových sociálních služeb v Česku, aktuálně provozuje 17 SeniorCenter. www.praha-sterboholy.senecura.cz